
 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

すくすく・のびのび学級 

 

 

◆9 月 1 日（水）より 2 学期が始まりました。不登校支援員の藤本先生と水栖地区の高木さんが子供た

ちの登校を見守ってくれました。「おはよう。」と優しく声をかけてくれます。「おはようございます。」と

自分から元気に挨拶をするお友達も増えました。 

最近の学校の様子・風景 ９月１０日

（金） 

◆朝の検温の場所で担当の先生もみんなに「おはようござい

ます。」と元気に声を掛けてくれます。すると、玄関が、「おは

ようございます。」の声に包まれとても気持ちの良い朝の始ま

りを迎えることができました。 

おはようございます おはようございます おはようございます 

おはようございます おはようございます 

 おはよう 

 

 おはようございます 

◆のびのび学級の 1年生は、「１０＋２」「１５－５」などの１０といくつを使っての

計算をしていました。実際にブロックを操作して確かめています。3年生は、重さの

授業ではかりの目盛りを読む練習をしていました。6年生は、教科書の言葉の意味を

先生と考えていました。すくすく学級の 2年生は、国語の本読みをしています。 



１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆9月 1日（水）は、防災の日でした。「ニュース和歌山小学生新聞」を朝の読書の時間に全校で読みまし

た。「紀伊半島大水害から１０年」という見出しで大きな被害があったことなどが書かれてありました。1年

生の皆さんは担任の先生からスポーツドリンクの作り方を紹介してもらっていました。「買ったら高いけど、

自分で作ったら安くできるね。」と、教えてもらいお家で作ってみる子もいるかもしれません。 

◆授業でも、図工の勉強が始まりました。夏休みに皆さんが、頑張って作ってきたくれた作品は、廊下に展

示されています。どの作品も工夫してしっかり作ってあります。 



２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆教室に入る前には、みんな必ず手を洗います。朝の健康観察も先生が名前を呼び、元気かどうか確認して

くれています。黒板のブタさんもみなさんが元気なことを喜んでくれています。 

◆朝の読書やお家での読書のために図書室で本を借り

ました。新しい本には、どんな本があるのか見ていま

す。 

◆2年生の廊下を歩いていると、お友達の楽しい声が聞こえてきました。入ってみると先生と一緒に「5秒で

お絵かき、これは何でしょう？」（私が銘々）をしていました。育友会で買っていただいたタッチペンを使っ

て上手に絵を書いています。さあ、何かわかりますか？ 

→ ？ 
 

→ ？ 
 

１，２，３，４，５ １，２，３，４，５ 

→ → ？ 
 



３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

◆3年生です。この日は、月に一度の先生

からの読み聞かせの日でした。今月のテー

マは、「秋」でした。 

廊下の壁には、新聞を読んだ自分の感想

が掲示してあります。3年生でも、しっか

りと自分の考えをまとめて書いています。

行いっぱいに書いていることに感心しま

した。頑張っていますね。 

◆算数の長さの勉強で教室

の縦と横の長さを測ってい

ました。横は、7メートルほ

どありました。実際にメジャ

ーを使って測っていました。

実際にやってみて、体験、体

感することがとても大切で

す。 

◆4年生も、担任の先生に秋をテーマに読み聞かせをしてもらっています。パーテｲションを使って、

算数や国語の授業をしているところです。ロッカーの上の夏休みの作品です。 



 

 

 

 

 

５年生 

 

 

 

◆どの作品も、いろいろ工夫

がしてあり見ていても楽しい

ですね。 

◆5年生です。玄関の稲の穂は、黄色く色づき垂れてきました。学校の周りの田んぼでもそろそろ稲刈りが始ま

ります。5年生の稲刈りは、いつなのでしょう？バケツ稲ですが、豊作です。 

5年生の玄関を通ると、みなさんの下靴がきれいに下駄箱に入っていて思わず写真を撮りました。靴など身の

回りの整理整頓は、心も整理され整っていることだと思います。落ち着いて学校生活を送れている 5 年生は、

すばらしいですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆9月 6日から、教育実習にきている「三田由美先生」です。

9月 6日（月）～9月 28日（火）まで上岩出小学校で 5年 1

組の皆さんと勉強やスポーツをします。この日は、算数の約数

の勉強をしていました。実際に分けてみて、１２と１８の公約

数を見つけていました。 

◆5年生も 頑張って作ってきてくれました。どの作品も、いろいろ工夫がしてあり上手ですね。 



６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今年は、地域のミシンボランテイアさんに初めて来てもらいました。いろいろな学校を回っているベテラ

ンさんたちばかりなので、6 年生の皆さんも安心して実習をすることができました。1 年ぶりのミシン操作

の仕方に戸惑う子もいましが、ミシンボランテイアさんたちに優しく教えてもらいナップザックの横脇を縫

うことができました。また、来週もよろしくお願い致します。 

◆9月１０日（金）は、「租税教室」を行

いました。税理士の辻さんに来て頂き税

金についていろいろ教えて頂きました。 

 辻さんは、上岩出小学校の卒業生で当

時のお話も聞かせて頂きました。 

授業中、「おー。」「わー。」など 6年生

のリアクションが大変よく、楽しく授業

を受けることができました。私たちが豊

かで安心して暮らせるように税金が使

われていることを改めて知りました。 



 

 

 

 

◆授業の中でいくつか問題を解いていきました。 

・公立小学校の教育費は、一人あたり 1ヶ月いく

らかかるでしょう。 

 ①約 3万円 ②約 5万円 ③約 7万円 

また、小学校（校舎、体育館、プール）の建設費

用は、約１５億円ということで 1 億円のアタッ

シュケースの中のお金の見本を実際に触ってみ

たり、ケースを持ってみたりして 1 億円を実感

させていただきました。 

  

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理

票への記入）にご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感染対策に努めてまいりますので、お

家でも、こまめな手洗い、マスク、3密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 


